KuHemaTtuka noctynaTtenbHOro
N BpawaTenbHOro AoBMxeHus
MaTepuanbHOUN TOYKMU.
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PaccmaTtpmuBaembie BOMPOCHI

. Cuctema otcuyera.

. encrteuna Hag BekTopamu.

. KnHemaTtunka marepuansHom Todku. INoctynarensHoe
OBWXEHMe.

. [lBM>XeHne matepuanbHOM TOYKU B Mosie TAroTeHn4d
(NpAMoONMHENHOE 1 KPUBOIIMHEUHOE).

. BpawiaTtenbHoe gsmxeHne martepuanbHOU TOYKMW.



Cucrema oTc4yeTa.
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Cucrema oTc4yeTa.
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Cucrema oTc4yeTa.
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Bbibop cucTtemMbl oTCcYETA.

r=1r"+AT; AT =vy-t;

ZI
dr
Z _ar,
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YI
L
/ Y WHepumanbHas cuctema otcyera —
v cucTtema OTCYyeTa, B KOTOPOW Teno
OBWXeTCA paBHOMEPHO U
NPSAMONUHENHO.



3anaya 1. Pagwnyc- BeKTO[)) Ha4YaNbHOTO NONOXEHWS YacTUL b

onpeaenseTcs Bblpa>l<eHI/Ié(t
CKOPOCTbIO
nocrne Havana ABWKeHUs.

PelwueHue:

A A A A
r(t) =Xe, +Yye, +ze,

= _33 A %ﬂﬁ%a [BWXETCH C NOCTOSIHHOM
v = %%M?M Q@pﬁm%pl YacTuubl Yepes t=2 c

B HayarnbHbLIM MOMEHT BpeEMEHU KOOpAUHAaTbLI paanyc-BekTopa (ao,bo,co), a

yepes Bpems t:

X =ay+ aqt; y = by + byt;
aoi'3f a=7; x= -3+7*2=11
by=6; b =9 y= 6+9*2=24
%8 =2 7= -8+2%2=-4

Z :CO‘I‘Clt.

OtBeT: 11; 24;-4



Tema: «KpusornuHeuHoe 0guxXeHue rnod oeucmeuem cursibl

ms>kecmu».

3agaya 2. Kavens BpOoLLEH roOpU3oHTanNbHO Co ckopocTye 10 m/c.  HanTu
pagunyc KpUBU3HbI TPAEKTOPUM KaMHS Yepes t= 3 c Mocrne Havana ABMKEHS.

) noJjéra HageHus

y 2) —
U, (UO) U, = const

3)  v,=gt
g - ycKopeHue cBobogHOro
nageHus

Ux lv| = \/v,f + vy, 2 v = /v, 2 + (gt)2

R — paanyc KpMBU3HbI TPAEKTOPUM



Tema: «KpusornuHeuHoe 0guxXeHue rnod oeucmeuem cursibl
msixxecmu».

3agaya 2. Kavens BpOoLLEH roOpU3oHTanNbHO Co ckopocTye 10 m/c.  HanTu
pagunyc KpUBU3HbI TPAEKTOPUM KaMHS Yepes t= 3 c Mocrne Havana ABMKEHS.
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TaHreHymanbHoe yckopeHue OtBerT: 305 M.

NMOKa3blBa€T 6bICTpOTy
N3MEHEHUA MOOVYIIA

Hopman bHOE€ YCKOPEHNE MOKa3blBaeT
CKOPOCTMH.

6bICTpOTy N3MEHEHUA HarlpaBJ1€EHUA



Ql

[lageHue Tena nog AeNCcTBUEM CUIT
3€MHOIO NMPUTSXKEHUSA

Y
V.=0 o
g 1) C Kakow BbICOTHbI ynarno Teno, ecrin
paccTtodHune 0o 3eMJ1n OHO npeoaonesrio
v=gt 3a2c?

2) C KakOW CKOPOCTbIO YrageT KaMeHb Ha
3eMIo, ecnn BpeMs nageHus anmnock 3c?



Ql

[lageHue Tena nog AeNCcTBUEM CUIT
3€MHOIO NMPUTSXKEHUSA

U=U0y+gt;
5 UO)/:O
g-t
Y h=U0y t+ 2
Il
v=g-t
Uzgt ggtz
X h =
2

1) v=98-3=294wm/c

2)h=%=19,6m



MaTepuanbHasa Touka A ABUXETCHA MO TPaekTopuu,
yKa3aHHOW Ha PUCYHKe C MOCTOAHHbLIM HOpMarlibHbIM
yckopeHueM. HTo MOXXHO cKa3aTb O CKOPOCTU
MaTepuanbHOWU TOYKN?

1) CKOpOCTb U3MEHSETCA MO
HarnpasBIiEHUIO U
v YMEHbLUAETCH MO BEMNYMHE.

c|

2) CKOpOCTb U3MEHSIETCS NO
HarnpasBIiEHUIO U
yBenm4nBaeTcs no
BENUYMHE.

3) CKOpOCTb HE N3MEHSETCS.



Tema: « Terio 6pouwieHo noo yarioM K 20pU30HMYy ».

3azaua 3. Kamens Gpouren mox yrioM k ropusonty 30° co ckopoctsio 20 M/c.
Onpenenutsb: 1) Bpems mogbéMa KaMHsSI Ha MAKCUMAaJIbHYIO BBICOTY; 2) MaKCUMAaJIbHYIO
BBICOTY MOJIHATHS KaMHs; 3) MakCUMabHas JadbHOCTH I10JIETA.

PeLleHu
Y e:
1) vy =Vg - COSQ
A VUyy = Vg * Sina
on - 0 Oy 0
: Uy =Ugy — 8- 1L _ Vo-sina
U tnozrbéMa — g
A7 Ugy = €
v | g h, oy = 8
= f_ gt?
& ) Rimax = Voy -t — %~
0 VUox X B _ Vo?-sina
Sm max — T 2g
3) Smax = VUox * 2 tnozrbéMa;
S — Uoz'Sinza sin2a = 2sina - cosa
max — T g
OtBeThI: t ——— 1,02¢;h  =51mMm;S _ =353Mm.



LiBa Tera ogHOBPEMEHHO OpoLLUeHbl Noa
YITIOM K TOPU30HTY, Kak MOKa3aHo Ha
PUCYHKE.

CpaBHuTe:

Vo Voo a) Bpemd noneta oByx Ten;
6) BbICOTY MakCMManbHOro
nosera.




BpallatenbHoe aABmxXeHne marepuanbHOU

TOYKW

A¢ - yroa moBopora paanyc-BeKTOpa
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VYroBasi CKOpOCTh XapaKTepu3yeT ObICTPOTY U3MEHEHHUS yTiia
IIOBOPOTA CO BPEMEHEM IIPU BPAIATEIIBHOM JIBUKEHHUU

VYIioBoe yckopeHue XxapakTepusyeT ObICTPOTY U3MEHECHUS
YIJIOBOM CKOPOCTH TPU BPAIIaTEIILHOM JBUKECHUU



Ha kakom 13 puCYHKOB NMPW yKa3aHHbIX
HanpaBleHUsIX BpalleHNSAX NpaBubHO
OTOOpaXKeHO HanpaBreHWe YrNMOBOro YCKOPEHUS?

<ol _ so| _ e
dt ; o g - el
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Tema “Bpawiamensnoe osusricenue mamepuaibHou mouku’

3ajaya 4 [Tapuk ABUXKETCA IO OKPYKHOCTH PAAUYCOM S CM C ITIOCTOSTHHBIM

TaHTEeHIMAILHBIM ycKopeHueM 5 cM/ ¢, OnpenennTs: 1) yrIoByIo CKOPOCTh NIAPUKA K
KOHILYy IIATOr0 000pOTa; 2) HOPMAJIbHOE YCKOPEHUE K KOHILY IISITOTO 000pOTa; 3) MOJHOE

YCKOpPEHHE.
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Noubkwbhek

Bonpockl 4na caMOKOHTpONS:

UT0 n3yyaet knHematumka?

[lante onpegeneHne MrHOBEHHOM CKOPOCTU MaTepuanbHOM TOYKM.

B 4ém oTnnumne cpegHen cKOpoCcTU OT MITHOBEHHOWN.

UTo onpenenset TaHreHumanbHOE N HopMaribHOe YCKOpeHune?

Y10 Takoe yrnosas CKOPOCTb U YrioBOe YCKOpeHUe?

Y10 Takoe nHepuymanbHas cuctema otcyeTa’?

[Moyemy Henb3s nNpu BpallaTesibHOM ABUMXKEHUU BblYUCNATL NPOUAEHHbIV
nyTb B MeTpax?



